Алкоголизм — это хроническое заболевание, которое разрушительно воздействует на организм человека. С целью избавления от этой пагубной зависимости люди прибегают к различным методам, одним из которых является «кодирование». «Кодирование» от алкогольной зависимости может осуществляться различными методами. Одним из действенных методов «кодирования» является внутривенное введение лекарственного препарата пролонгированного действия.

Что из себя представляет данный метод

метод создан с целью полного отказа otпринятия Метод спиртосодержащих веществ. основывается на создании отвращения к этанолу путем воздействия определенной категории лекарственных средств. Данные лекарства никак не отражаются на обменных процессах организма и, соответственно, не угрожают здоровью. Единственным условием при лечении данным методом является запрет принятия напитков, содержащих хотя бы небольшую дозу этилового спирта. К таким напиткам, помимо алкоголя, относят медицинские спиртосодержащие настойки, различные технические жидкости, парфюмерия И др. При ИХ употреблении несовместимости может возникнуть негативная реакция организма.

Использование метода внутривенного введения лекарственного препарата хорошо себя зарекомендовало В лечении алкоголизмом. Для многих это – обычный укол, при котором вводится специальный лекарственный препарат. На самом деле этот метод кодирования позволяет выйти из порочного круга. Наибольший срок действия «кодировки» составляет 3 года. Этот способ «кодирования» относят к психотерапевтическому методу алкоголизма, который подкрепляется вводом лекарственного препарата в организм.

Перед как проводить «кодирование» зависимости, врач разъясняет пациенту последствия употребления алкоголя на фоне действия данного лекарственного средства. При поступлении алкоголя может возникнуть ряд психосоматических расстройств, которые выражаются возникновением чувства тревоги, жара и дискомфорта. В результате взаимодействия препарата с алкоголем могут возникнуть сильные головные боли, боли в грудной области, покраснение шеи и лица, учащается сердцебиение, появляется одышка. Сильный стресс получают все органы и системы организма. Это вызвано химической реакцией взаимодействия вводимого препарата с алкоголем. При здоровье пациента находится под угрозой. Данные расстройства могут быть вызваны даже незначительным приемом спиртных напитков. При принятии больших доз спиртного может наступить летальный исход.

После проведения «кодирования» пациент получает рекомендации в виде памятки с правилами дальнейшего поведения и контактными данными врача на случай возникновения каких-либо осложнений после введения препарата.

Лечение алкоголизма методом «подшивания»

Под лечением синдрома зависимости от алкоголя методом «подшивания» имеется в виду подкожная имплантация препарата Дисульфирам. В УЗ «Могилевский областной центр психиатрии и наркологии» можно получить направление на лечение методом «подшивания», а также рецепт на лекарственный препарат Дисульфирам. Непосредственно «подшивку» делают в хирургических стационарах. Процедуру выполняет хирург в стерильных условиях под местным обезболиванием. Перед проведением лечения методом «подшивки» необходимо сдать биохимический анализ крови, общий анализ крови. исследование выполнить МОЖНО нашем диспансере. В Обязательным условием для процедуры кодирования является желание самого пациента и соблюдение им трезвости не менее 10-14 дней.

Что делает врач перед «кодировкой»?

При проведении «кодирования» с помощью лекарственных препаратов имеется ряд противопоказаний. Чтобы избежать последствий во время проведения «кодирования» врач-психиатра-нарколог проводит обследование человека, обратившегося к нему за помощью. Перед введением препарата проводится осмотр пациента, собирается анамнез. Врач расспрашивает о заболеваниях, которые человек перенес, и тех, которые беспокоят человека на данный период. При необходимости назначаются лабораторные (биохимический и общий анализ крови) и инструментальные методы обследования. После осмотра проводится психотерапевтическая беседа, в ходе которой разъясняются механизмы формирования алкогольной зависимости, методы совладания с тягой к спиртному, профилактика срыва.

Противопоказания для «кодировки»

Существует ряд состояний, при наличии которых, применение данных методов «кодирования» противопоказаны:

- Острые инфекционные заболевания;
- нарушения работы печени;

- беременность;
- психические расстройства в стадии обострения;
- состояние опьянения.